

『自動車検査員教習試験 問題と解説 近畿編 令和6年版』

お詫びと訂正のお知らせ

弊社出版物「自動車検査員教習試験 問題と解説 近畿編 令和6年版」をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の内容に誤りがございました。訂正箇所は下記のとおりになります。お詫びするとともに、訂正をお願い致します。

頁数等	内 容	
<b>第2章 保安基準</b>		
<b>6 自動車の灯火関係</b>		
141 ページ <b>13</b> 後退灯		
[関係法令]		
[視認審査] ※「個数」の記載内容を訂正		
誤	個数	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ 乗車定員 10 人以上の乗用自動車及び長さ 6 m を超える貨物自動車 … 2 個、3 個又は 4 個</li> <li>▪ 上記以外の自動車… 1 個又は 2 個</li> </ul>
	個数	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ <b>長さが 6 m を超える自動車（乗車定員 10 人以上の乗用自動車及び貨物自動車に限る）</b> … 2 個、3 個又は 4 個</li> <li>▪ 上記以外の自動車… 1 個又は 2 個</li> </ul>
<b>正</b>		